

ملازمت سے متعلق کونسلنگ

قابل منتقلی مہارتیں

اپنی بنیادی منتقل ہونے والی مہارتوں کو پہچانیں اور ہمارے پروگرامز کے ذریعے نئی مہارتیں حاصل کرنے کے مواقع دریافت کریں۔ ایمپلائمنٹ کونسلرز آپ کی ملازمت کی تلاش کو زیادہ مؤثر بنانے کے لیے حکمت عملیاں فراہم کرتے ہیں، جن میں آپ کے ریزیومے میں قابل منتقلی مہارتوں کو مؤثر انداز میں پیش کرنے کے طریقے شامل ہیں۔

نیٹ ورکنگ

اپنا نیٹ ورک بنانے اور مؤثر طریقے سے اس سے فائدہ اٹھانے کی مہارتیں سیکھیں۔ آج کی افرادی قوت میں نیٹ ورکنگ کے لیے بہترین طریقے دریافت کریں۔ اپنے لنکڈ ان پروفائل یا دیگر سوشل نیٹ ورکنگ پلیٹ فارمز کے بارے میں رہنمائی درکار ہے؟ بس ہم سے پوچھیں!

اپنی ملازمت کی تلاش کی مہارتوں کو بہتر بنائیں

کیا آپ کام تلاش کرنے کا طریقہ سیکھنے میں دلچسپی رکھتے ہیں؟ ایمپلائمنٹ کونسلر آپ کی سوشل میڈیا پر موجودگی قائم کرنے، کمپنیوں کو ہدف بنانے، ملازمت کے پوشیدہ مواقع تلاش کرنے، اور اپنی مہارتوں کو متوقع آجروں کے سامنے مؤثر طریقے سے پیش کرنے میں مدد کر سکتے ہیں۔

تربیت کے راستے

کیا آپ نئی مہارت سیکھنے، دوبارہ تربیت حاصل کرنے یا اپنی موجودہ مہارتوں کو بہتر بنانے کے خواہاں ہیں؟ ایمپلائمنٹ کونسلرز آپ کو مختلف تربیتی آپشنز جیسے کہ اپرنٹس شپ، عملی تربیت کے مواقع، اور آن لائن یا کلاس روم میں دی جانے والی تربیتوں کے بارے میں رہنمائی فراہم کریں گے۔

انصاف سے متعلق رکاوٹیں / دوبارہ شمولیت کے ماہرین

اگر آپ کو ماضی میں قانونی مسائل کا سامنا رہا ہے تو بطور ملازمت کے متلاشی، اپنے حقوق اور حدود سے آگاہ رہیں۔ دوبارہ شمولیت کے ماہرین وفاقی ہانڈنگ، RAP شپس اور سرٹیفکیٹس آف ریلیف کے حصول، مجرمانہ ریکارڈ سیل کروانے، ٹیکس کریڈٹس حاصل کرنے، سزا سے متعلق وضاحتی بیانات تیار کرنے اور دیگر مخصوص وسائل سے متعلق معلومات فراہم کریں گے۔ ایمپلائمنٹ کونسلرز، ان پروگرامز کے بارے میں بھی معلومات فراہم کر سکتے ہیں جو چینلجز پر قابو پانے اور اپنے اہداف حاصل کرنے میں معاون ثابت ہوں۔

ایمپلائمنٹ کونسلرز نئے روزگار، کیریئر کی تبدیلیوں یا ملازمت میں ترقی کے خواہاں افراد کو کیریئر کونسلنگ، روزگار کی منصوبہ بندی، اور پیشہ ورانہ ترقی کے مواقع فراہم کرتے ہیں۔

ایمپلائمنٹ کونسلنگ سروسز

کیریئر کی تلاش

ایمپلائمنٹ کونسلرز کے پاس روزگار کے رجحانات اور لیبر مارکیٹ میں تبدیلیوں کے بارے میں معلومات ہوتی ہیں۔ ہم پیشہ ورانہ تشخیص اور کیریئر کی تلاش کے مواقع فراہم کر کے آپ کے مستقبل کے کیریئر کی منصوبہ بندی کرنے میں مدد کر سکتے ہیں۔ یہ بلا معاوضہ خدمات ورچوئل اور بالمشافہ ملاقاتوں اور ورکشاپس کے ذریعے دستیاب ہیں۔

روزگار کے چینلجز

آپ کی ملازمت کی تلاش میں کیا چیز رکاوٹ بن رہی ہے؟ کیا آپ کسی جگہ پر اٹک گئے ہیں؟ کیا آپ کو کسی معذوری یا طبی طور پر محدودیت کا سامنا ہے؟ کیا آپ کو بے روزگاری سے نمٹنے میں دشواری ہو رہی ہے؟ کیا آپ کو لگتا ہے کہ آپ کی عمر رکاوٹ بن رہی ہے؟ کیا آپ کو ایسے دیگر چینلجز کا سامنا ہے جو آپ کی ملازمت تلاش کرنے کی صلاحیت کو متاثر کر رہے ہیں؟ ایمپلائمنٹ کونسلرز ان چینلجز میں مدد کرنے میں مہارت رکھتے ہیں۔

جدید ترین ریزیومے، انکا جائزہ اور تیاری

ایک معیاری ریزیومے آپ کو اپنی مہارتیں مؤثر طریقے سے پیش کرنے میں مدد دے گا۔ ایمپلائمنٹ کونسلرز نئے ریزیومے تیار کر سکتے ہیں یا آپ کے موجودہ ریزیومے کو بہتر بنانے میں معاونت فراہم کر سکتے ہیں۔ ہم آپ کو یہ بھی سکھا سکتے ہیں کہ ہر درخواست کے مطابق اپنا ریزیومے کیسے ترتیب دیں اور مؤثر کور لیٹر کیسے لکھیں۔

انٹرویو کی تکنیکیں

ملازمت حاصل کرنے کے لیے انٹرویو کی تیاری ایک اہم مرحلہ ہے۔ ہمارے کونسلرز آپ کو بالمشافہ اور ورچوئل دونوں طرح کے انٹرویوز کے لیے تیار کریں گے، مثالوں پر مبنی سوالات شیئر کریں گے اور مشق کیلئے عملی انٹرویوز کا اہتمام کریں گے۔

آج ہی اپنے مقامی کیریئر سینٹر سے رابطہ کریں اور ملاقات طے کریں۔ بیرونی ایجنسیوں کی جانب سے حوالہ جات بھی قبول کیے جاتے ہیں۔